
ご協力ありがとうございました。

　　　　Ａ：あてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 99人（88%） 14人（12％） ０人（０％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 ２９人 ５人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４２人 ４人 ０人 ０人 ０人
５歳児 ２８人 ５人 ０人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 100人（88％） １3人（１2％） 0人（0％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 ２７人 ７人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４４人 ２人 ０人 ０人 ０人
５歳児 ２９人 ４人 ０人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 74人（65％） ３6人（32％） 3人（3％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 ２３人 １０人 １人 ０人 ０人
４歳児 ３０人 １５人 １人 ０人 ０人
５歳児 ２１人 １１人 １人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 102人（90％） １1人（１0％） ０人（０％） 0人（0％） １人（１％）

３歳児 ３１人 ３人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４３人 ３人 ０人 ０人 ０人
５歳児 ２８人 ５人 ０人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 98人（87％） 13人（11％） 2人（2％） 0人（0％） 0人（0％）

3歳児 ３０人 ３人 １人 ０人 ０人
４歳児 ４２人 ４人 ０人 ０人 ０人
５歳児 ２６人 ６人 １人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 １０5人（９3％） 7人（6％） 1人（1％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 ３１人 ３人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４４人 ２人 ０人 ０人 ０人
５歳児 ３０人 ２人 １人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 ９6人（８5％） 16人（１4％） 1人（1％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 ２９人 ５人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４０人 ６人 ０人 ０人 ０人
５歳児 ２７人 ５人 １人 ０人 ０人

③　集団生活のルールや、基本的な生活習慣の指導を適切に行っている。

　　　　　　　『認定こども園保護者アンケート』　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　令和３年２月　　仙南すこやか園

　　　認定こども園保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。

回収率 ３～５歳児　１１４人中　１１３人回収（９９％）

問１　園の教育・保育方針について

①　園目標を「園だより」や「学年だより」等を通してわかりやすく伝えている。

 ②　園目標の実現に向けて、園行事や保育活動を工夫している。

問2　保育内容について

①　お子さんは、こども園に行くのを楽しみにしている。

②　子どもが夢中になって遊ぶことができるような保育を行っている。

④　子どもがいろいろな体験ができる活動を取り入れている。

⑤　思いやりの気持ちや、物事に意欲的に取り組む気持ちを育てている。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 99人（87％） 11人（10％） 2人（2％） 0人（0％） 1人（1％）

３歳児 ３０人 ３人 １人 ０人 ０人
４歳児 ４０人 ５人 ０人 ０人 １人
５歳児 ２９人 ３人 １人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 ９3人（８2％） １8人（１6％） 2人（2％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 ２７人 ７人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ３６人 ９人 １人 ０人 ０人
５歳児 ３０人 ２人 １人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 101人（８９％） １2人（11％） ０人（０％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 ３０人 ４人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４２人 ４人 ０人 ０人 ０人
５歳児 ２９人 ４人 ０人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 94人（８3％） １7人（１5％） 0人（0％） ０人 ２人（２％）

３歳児 ２７人 ６人 ０人 ０人 １人
４歳児 ３９人 ６人 ０人 ０人 １人
５歳児 ２８人 ５人 ０人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 ８7人（７7％） ２５人（２２％） ０人（０％） 0人（０％） 1人（1％）

３歳児 ２５人 ９人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ３５人 １０人 ０人 ０人 １人
５歳児 ２７人 ６人 ０人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 ７4人（65％） ３6人（32％） １人（１％） 1人（1％） 1人（1％）

３歳児 ２２人 １０人 １人 １人 ０人
４歳児 ２６人 １９人 ０人 ０人 １人
５歳児 ２６人 ７人 ０人 ０人 ０人

⑥　進んで体を動かし、体力が向上するような保育をしている。

【自由記述】

♦季節ごとの遊びや昔ながらの遊びなど、家庭ではできない体験をさせてもらっている。
♦他の学年の友達とも遊んでいるので、良い交流になっていると思う。
♦園にある本や図鑑から、興味をもったものが増えた。
♦園での様々な体験を通して成長を感じたり、意外な一面を知る機会になったりしている。
♦親子遠足ができなかった代わりに、山本公園へのミニミニ遠足を行ってくれてありがたかった。

問３　給食・食育について

①　野菜の栽培・収穫や食育教室を通して、子どもたちが食に対する関心をもてるようにしている。

②　季節感のある食材を取り入れ、給食を楽しみにできる献立表を作成している。

③　楽しく食事（給食）ができるように工夫している。

【自由記述】

♦さつまいもの苗植えや収穫に親も参加できたので、子どもと楽しみながらでき、子どもも食への関心が増した。

♦園での野菜の栽培を通して、家でも野菜を食べるようになった。
♦家では食べない野菜を、園では食べているようで、おいしさや楽しさが伝わってくる。
♦玄関の給食の写真は、どんなメニューだったか見ることができていいし、子どももそれを見ながら「おいしかった」「〇〇食べた」と、嬉しそう
に話してくれる。
♦食について悩んでいたが、先生方が温かく見守ってくださるので安心できる。
♦献立表や写真だけでは分かりにくく、実際の給食を見てみたい。
　A：今年度は感染症予防の観点から、給食参観も実施できなかったため、実際に見てもらうことができませんでした。また、一昨年度までは
給食のサンプルを展示していましたが、遅いお迎えの方にも見てもらえるよう、衛生面を考慮し写真に変えていますので、お子さんの話を聞
きながらご覧ください。

問４　行事・小学校との連携について
①　行事に保護者が参加しやすく、親子で楽しめるように工夫されている。

②　小学校との交流を深め、連携を取り合っている。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 ９6人（８5％） １4人（１２％） 1人（1％） 1人（1％） 1人（1％）

３歳児 ３２人 ２人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ３７人 ７人 １人 ０人 １人
５歳児 ２７人 ５人 ０人 １人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 90人（79％） 19人（17％） 3人（3％） 0人（０％） １人（１%）

３歳児 ２８人 ６人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ３５人 ８人 ２人 ０人 １人
５歳児 ２７人 ５人 １人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 90人（79％） 20人（18％） ０人（０％） 1人（1％） 2人（2％）

３歳児 ２６人 ８人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４０人 ５人 ０人 ０人 １人
５歳児 ２４人 ７人 ０人 １人 １人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 94人（82％） 16人（14％） 2人（2％） 0人（０％） 2人（2%）

３歳児 ２９人 ５人 １人 ０人 ０人
４歳児 ３８人 ６人 １人 ０人 １人
５歳児 ２７人 ５人 ０人 ０人 １人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 １０2人（９0％） 9人（8％） 0人（0％） 0人（０％） 2人（2%）

３歳児 ３０人 ４人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ４２人 ３人 ０人 ０人 １人
５歳児 ３０人 ２人 ０人 ０人 １人

②　園児が安全に過ごせる環境や整備、交通安全の周知を行っている。

【自由記述】
♦感染症対策をした中で行事に参加させてもらい感謝している。
♦例年通りの保育参観ができず残念だったが、様々な行事を工夫して開催してもらい楽しむことができた。
A：楽しみにされていた行事が中止または時間差開催となり、ご迷惑をおかけしました。これからも状況に応じて開催方法を考えていきたいと
思います。
♦発表会の学年入替制は、ゆっくり見ることができてよかった。毎年入替制でもいいと思う。
A:今年度は感染症対策で行いましたが、他の学年の発表を見ることで３～5歳児の育ちが分かり、自分のお子さんの成長を感じる機会にも
なりますので、皆様に見ていただきたいところです。感染状況にもよりますが、ゆっくり観覧できるよう工夫しながら開催したいと思います。
♦小学校との交流を通して、子どもが入学を楽しみにするようになった。
♦何度も小学校を訪問する機会があり、スムーズに入学できるようで安心している。
A:生活スタイルが大きく変わる園から小学校へスムーズに接続できるよう、園児と児童、職員同士が計画的に連携をとっています。それが保
護者の方にとっても安心につながることが分かりました。

問5　保護者と園の連携について

①　園は、送迎時の会話や連絡帳などで、お子さんの活動や成長の様子などについて伝えた
り、子育ての情報を提供したりしている。

② 困ったことや気になることがあった時に、園の保育者に相談している。

【自由記述】
♦園での様子をいつも知らせてくれるので安心できる。
♦その日の様子や友達との関わりを知らせてくれるので、園でどう過ごしているかよく分かる。
♦褒められたことだけでなく、叱られたことや注意されたことなども教えてほしい。
A：保護者の皆様にとって、子育てすることがより楽しくなるよう、お子さんの成長や楽しく過ごしている様子をお伝えするように
しています。一方で、ご家庭と共通理解しておきたいこともお伝えしていますが、疑問に思うことや説明が足りないことがありま
したら、遠慮なくお知らせください。
♦擦り傷や打撲くらいであれば先生たちからの謝罪は不要だと思うが、友達にケガをさせてしまったときは教えてほしい。少しで
も先生たちの負担を減らし、今以上に子どもたちと楽しく過ごしてほしい。
A：運動量が増えるとともに、転んだりぶつかったりすることも多くなりますが、遊びの経験を重ねることで運動機能が発達し、危
険を回避する力もついてきます。しかし、大事なお子さんをお預かりしている以上、ケガをさせてはいけない責任がありますの
で、経緯を説明し謝罪させていただいております。自分で状況説明ができる年齢になったら、お子さんを通じてお知らせするこ

ともありますのでご了承ください。また、友達にケガをさせてしまった場合は、状況に応じてお知らせします。

問６　安全管理について

① 健康管理・感染症予防対策など、適切に対応している。

③　緊急時の一斉メールの配信について、的確にわかりやすく発信している。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 83人（６7％） ３8人（31％） 1人（1％） ０人（０％） 1人（1％）

３歳児 ２４人 １０人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ３０人 １５人 ０人 ０人 １人
５歳児 ２９人 １３人 １人 ０人 ０人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 81人（７1％） ２8人（２5％） 2人（2％） １人（１％） 1人（1％）

３歳児 ２５人 ９人 ０人 ０人 ０人
４歳児 ３３人 １２人 ０人 ０人 １人
５歳児 ２３人 ７人 ２人 １人 ０人

【その他】

♦あいさつをしない職員がいる。
A：不快な思いをさせて申し訳ありません。日頃からあいさつの指導をしてきましたが、改めて指導を徹底し、気持ちのいい対応ができるよう
にしていきます。
♦半パンツの使用は10月初旬までにし、それ以降はスパッツやレギンスを着用させてほしい。
A：砂遊びをするときに動きやすく、汚れを気にせず遊べるため半パンツに着替えていますが、半パンツが相応しくない時季の使用は改めた
いと思います。
♦「薬の服用依頼書」の記入を簡素化してほしい。また、薬の提出も連絡帳にはさむだけでは心配なので、専用の袋があればいい。その袋
に依頼書を貼るようにすると服用期間が分かっていいと思う。
A：お子さんの薬は、本来は保護者の方が登園して与えていただくのですが、やむを得ない理由でできないとき、園の担当者が保護者に代
わって与えます。依頼書は服用の安全を期するためですので、ご面倒をおかけしますがその都度記載してください。また、薬を入れる袋は各
自でご用意ください。依頼された期間が終わると投与した連絡票をお返ししますので、さらに服用が必要なときは新たに依頼書の提出をお願
いします。
♦アンケートは無記名でもいいのではないか。
A：ご記入いただいた内容によっては、個別に返事をさせていただく場合もあるため記名式にしております。どうかご協力をお願いします。

　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました

　たくさんのご意見ありがとうございました。すぐに改善できる内容については、速やかに対応していきます。また、検討が必要
な内容については、関係機関とも協議しながら進めていきたいと思います。皆様からいただいた貴重なご意見を、本園の教育・

保育活動に役立ててまいりますので、引き続きご協力の程よろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　仙南すこやか園
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園 長　本間　美佳

【自由記述】
♦駐車場の街灯が少なく冬は特に暗いので、もう少しあればいい。
A：現在2か所に設置されていますが、現状を調査したいと思います。
♦除雪時間が登園時間と重なり、道幅が狭く危険と感じることがあった。
A：通常は登園時間前に除雪が終了しているのですが、降雪量の多い日は、除雪が間に合わないこともあり大変ご迷惑をおかけしました。
登降園の際は十分気を付けてくださるようお願いします。
♦駐車場にスピードを出して入ってくる車や、通り抜けに使う人がいる。また、駐車禁止の区域にも駐車している人がいるので、敷地内の交
通ルールをもっと厳しくしてもいいのではないか。
A：ご意見ありがとうございます。ルールについては再度検討し、皆様に周知していきます。

問７　絵本紹介や貸し出しについて

① 学年だよりの絵本の紹介や、読み聞かせのアドバイスは参考になっていますか。

②　絵本の貸し出しを利用している。また、これからも継続してほしい。

【自由記述】
♦同じ本を繰り返し借りることもある。
♦貸し出しを楽しみにしている。月1回ではなく、回数をもう少し増やしてほしい。
A：絵本好きな子どもが増えてうれしいです。これからもたくさんの子どもたちに長く絵本に親しんでもらえるよう、カバーフィルムを貼る作業を
始めました。貸し出し回数については検討していきます。
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